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ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ  КЪМ АДВОКАТСКА КОЛЕГИЯ БУРГАС  

ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ИЗБОРИ ЗА ОРГАНИ НА АДВОКАТСКА 

КОЛЕГИЯ БУРГАС НА 16 АПРИЛ 2022 ГОДИНА 

 

П Р О Т О К О Л 

 

№ 1-3 

 

Днес, 08.04.2022 година, се проведе трето заседание на 

избирателната комисия при АК-Бургас, избрана с решение на САК, ДС и 

КС - протокол № 6 от 10.02.2022 г., за определяне на състав на избирателна 

комисия за провеждане на избори за попълване състава на 

Дисциплинарния съд и Контролния съвет на Адвокатска колегия – Бургас 

на извънредно Общо събрание на колегията през 2022г., 

в състав: адв. Мариана Стефанова Трифонова – председател, зам. 

председател адв. Силвия Николаева Михайлова и член адв. Симона 

Валентинова Йорданова и адв. Силвия Николаева Михайлова. На 

заседанието присъстваха и резервните членове - адв. Клара Андонова 

Парунова, адв. Емилия Петрова Фотева и адв. Мария Петрова Балева. 

Заседанието премина при следния 

 

Д Н Е В Е Н   Р Е Д : 

 

1. Утвърждаване на проект за бюлетини. 

2. Докладване на постъпили пълномощни. 

3. Утвърждаване на начален и краен час за откриване и закриване на 

провеждане на гласуването. 

4. Други. 

 

Заседанието беше открито в 13:00 часа от председателя на 

избирателната комисия.  

 

По точка 1 от дневния ред:  

Адв. Мариана Трифонова представи пред членовете на Комисията 

проект за бюлетина – образец за членове на органите на БАК – Контролен 

съвет и Дисциплинарен съд и предожи същият да бъде одобрен за избори 

за попълване състава на Дисциплинарния съд и Контролния съвет на 

Адвокатска колегия – Бургас на извънредно Общо събрание на колегията 

през 2022г. 

 

Беше проведено явно гласуване. Решението беше прието 

единодушно. 

 

По точка 2 от дневния ред: 
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Комисията констатира, че към момента пред нея не са представени 

пълномощни. Следва да се укаже на участниците в ОС на Колегията, че 

следва да представят своевременно, съгласно Закона за Адвокатурата, 

пълномощните пред Комисията. 

Беше проведено явно гласуване. Решението беше прието 

единодушно. 

 

По точка 3 от дневния ред:  

Адв. Мариана Трифонова предложи да се приеме решение, с което да 

се утвърди началният час за гласуване от страна на присъстващите на 

събрание за допълнителен избор на 16.04.2022г., да бъде 8.30 часа, като 

гласуването да приключи в 12.00 часа на същия ден, в офиса на Адвокатска 

колегия – Бургас на адрес: гр. Бургас, ул. “Княз Борис I“ № 21, вх. Б, ет. 1. 

Беше проведено явно гласуване. Решението беше прието 

единодушно. 

 

По точка 4  от дневния ред: 

Други въпроси за обсъждане не бяха повдигнати.  

 

Председателят на избирателната комисия предава препис от 

настоящия протокол на административния секретар на АК – Бургас, който 

следва да го обяви в канцеларията и в сайта на колегията. Така същият 

следва да стане достояние на членовете на колегията. 

 

С това се изчерпи дневния ред и поради липса на други въпроси за 

обсъждане, заседанието бе обявено за закрито. 

 

Решенията подлежат на обжалване пред Висшия адвокатски съвет в 

тридневен срок от датата на обявяване. 

 

 Копие от протокола на основание чл. 103, ал. 2 от ЗА да се обяви на 

таблото в канцеларията на Адвокатския съвет.  

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ ИК: П /не се чете/ 

 

 

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ: П /не се чете/   ЧЛЕН: П /не се чете/ 

 

 

РЕЗЕРВНИ ЧЛЕНОВЕ НА ИК: 1. П /не се чете/ 

 

2. П /не се чете/     3. П /не се чете/ 

 


